



НАЦИОНАЛЕН МЛАДЕЖКИ ФОРУМ

НАРОДНО СЪБРАНИЕ на РБ
ВХ № ПГ-235-00-418
ПОЛУЧЕНО НА 29.06.2014г.

**ОТВОРЕНО ПИСМОВЪВ ВРЪЗКА С
ПРОМЕНИТЕ В ЗАКОНА ЗА ГОРИТЕ**

До:

Г-н Росен Плевнелиев
Президент на република България

г-н Бойко Борисов
Министър председател на Република България

Депутатите от 41 обикновено Народно събрание

Медиите

Ние от Национален младежки форум (НМФ) и цялото общество през последните седмици бяхме свидетели на активното участие на млади хора в протестите и гражданската активност, свързана с промените в Закона за горите. Национален младежки форум (НМФ) в България не може да бъде безучастен, когато млади хора са на улицата, за да изразят своето мнение и позиция. Затова се чувстваме длъжни да застанем зад всички млади хора в България, които свободно и отговорно изразяват своята позиция и са част от гражданското ни общество.

Като изхождаме от:

- принципите за участие на гражданското общество в процеса на взимане на решения, заложи в Лисабонския договор;
- принципите на структурния диалог с младите хора, заложи в Рамката за европейско сътрудничество в младежката сфера;
- и в качеството си на федерация, обединяваща младежки организации, представляващи над 100 000 млади българи, **Национален младежки форум /НМФ/ излиза със следното отворено писмо до всички медии и институции в България:**

Приветстваме решението на президента на Република България г-н Росен Плевнелиев да наложи вето върху спорните промени, като удовлетвори исканията на хиляди млади българи и след като обсъдихме становището на НМФ и случващото се реално на улицата, по медиите и в общественото пространство, заявяваме:

Във времето след протестите наблюдаваме няколко тъжни за нас факта, а именно:

- Негативният образ на младия човек, който се налага в обществото, и определянето на множество млади хора като „еколози“ и „активисти“, както и по презумция част от екологични организации;
- Пренебрегване на открито заявената позиция против промените на закона на граждански активните, а именно младежи на възраст до 29 години;
- Опит за дискредитиране на една свободно и ясно изразена позиция на млади хора в България и омаловажаване на факта, че са ангажирани с каузата за опазване на Българската природа и устойчиво развитие на регионите;

- Опити за саботиране и изкривяване на посланията ни и изместване на дебата от важните за нас младите теми.
- Ако за министър Найденов сме "неинформирани по въпроса" или "излъгани от организираната престъпност, любители на екшъна и насилието, които сме там само заради блокадите и по мирните протести ще изчезнем веднага", ние твърдим, че сме ангажирани с гражданска позиция по важни за нас въпроси и търсим отговорност и ангажимент от страна на нашите политици.

Ние, младите хора на България, искаме да бъдем включени активно в процеса на взимане и контрола на взетите решения, касаещи всички граждани на България и в частност всеки млад човек относно промените в Закона за горите. Ние заявяваме, че на улицата и зад хората излезли активно да протестират стоят още хиляди млади хора, които се реализират в България и искат промени, които ще ги накарат да се чувстват и живеят по-добре в нашата страна. Това, което се случва, не бива да бъде пренебрегвано или омаловажавано във времена, в които именно младите трябва да са водещи.

Ние искаме подкрепата за младежките организации и младите хора не само да се афишира, но и да има реално изражение и ще отстояваме това наше право. Както отстояваме позицията си за подкрепа на младите хора, които изразиха това, което икаме да кажем и ние: **„Тук сме и ни има, за да вземем отношение по важните за нас теми“**.

С това писмо искаме да кажем, че не подкрепяме промените в Закона за горите и особено спорните поправки в чл. 54. Ние от Национален младежки форум не желаем застрояване на горите без промяна на предназначението, както се предлага в поправката на чл.54.

Настояваме за прозрачно изработване на поправките и максимално открити за общественото мнение и младите хора в България дебати по темата в Народното събрание.

Подкрепяме становището, че в ПП Витоша трябва да се осъвремени и ремонтира съществуващата база и съоръжения, а не да се строят нови такива. Ние искаме дивата природа на България да бъде съхранена и опазена и от това да се възползват местните общности.

Нека никога да не забравяме, че всички сме млади или сме били млади хора, които искат да се реализират и следват мечтите си тук и сега.

Защото...

„Време е младите да вземат думата!“

29.06.2012

София

С уважение:

В
/Пр

В
/Пр